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проголошено вже повний вислід поступові елементи в Каналі протестують БЕРНДРД шо каже, що комунізм є
міських виборів у Вінніпегу Пр0ТИ дд KapHoro зашу ОДИНОКИМ ВИХОДОМ З КРИЗИ

того аллермсна, Джеймса Бері 
і Т. Д. Ферлея.

Так само збільшилося число 
голосів на комуністичного кан
дидата на шкільного троста в 
третій варді, т. А. Біленького, 
який дістав 2,283 голосів, або 
поверх 300 голосів більше, як 
минулого року. Шкільними тре
стами в 3-ій варді вибрано Ди
му, яка кандидувала з того са
мого табору, що й Ферлей, Е. 
МекГрата, і незалежної партії 
праці, і буржуазного кандида
та, Ф. А. Смита.

Минулого понеділка вечером 
проголошено повний вислід мі
ських виборів у Вінніпегу, шо 
відбулися в пятниню, 27 лнето-

/риНДОН, Англія. - В “Бри
ті ш Политикал Квортерлі" по
явилася стаття визначного ан
глійського гшсьмешїика Джор- 
джа Бернарда Шо, в якій він 
твердить, що сформування “на-

ралу на Дж. Чемберлеіїна. Ко
ли Дж Чейберлейн, пише Шо, 
перейшов з муніципального со
ціалізму до імперіалістичного 
протекціонізму, консервативні 
сподівалися, що він приведе з 
собою до їх табору радикалізм 
і республіканізм. Зараз вони 
сподіваються осягнути ту саму 
ціль за посередництвом Мек- 
Доналда, який е ренегатом з 
табору соціалізму і трейд-кий- 
онізму.

Шо каже, що надії консерва
тивне не здійсняться і що змі
на МекДоналдового становища 
не буде мати ніякого успіху н 
перетягненій робітничого руху 
на сторону реакції.

Говорячи про загальне полі
тичне положення в країні і про 
можливий вихід з кризи Шо 
заявляє, шо “немає іншого ви
ходу з положення крім того, на 
який вказує марксистський ко
мунізм".

КР0Л вносить апеляцію й старається вибрати 
на волю засуджених комуністів, нанявши 

найвидатнішого адвоката в Торонто
На основі цього кислілу

в першій варді вибрано алдер- 
менами Л Ф. Боровмсна, С. Е. 
Саймонайта і Герберта Ендрю- ціонального" уряду і розвн- 

зання парламенту" у Великій 
І Іриготу- Британії було наслідком кон-

ч
са, всі три були кандидатами з 
Снвік Прогрес Асосіейш'н. В 
другій варді кандидат незалеж
ної партії праці, Томас Фдай, 
був вибраний алдерменом при 
першім численні голосів, тобто 
одинками. При дальшім чи
сленні голосів, тобто при пере
ношеній двійок з балотів інших

ТОРОНТО, Онт На осно
ві звітів, виданих Крає ним 
Офісом Канадської Робітничої 
Оборонної Ліги, рух всіх про
гресивних елементів за скасу
ванням 98 секції кримінально
го закону Канади і будування 
фортеці проти реакції Канади 
зростає. Секції онтерійської 
лейборитської партії натиска
ють на своїх урядників ііідпри- 
нятн акцію в обороні робітни
чого руху; вони ухвалюють ре
золюції і засилають їх до вла
стей. Крім нього завдяки заці
кавленні багатьох вільнодум
них елементів вдалося найняти 
визначного адвоката, який бу
де боронити вісьмох засудже-

ТОРОНТО, Онт
ванни до відклику проти засу- спірації, організованої фінам- 
ду 8 комуністів в Торонто є за- совими спекулянтами, які вспі- 
раз в руках І. Ф. Гелмота, од- ли налякати МекДоналда, шо 
ного з визначних онтерійських не має поняття про фінансо- 
адвокатів. Він буде виступати ве питання. Шо зазначує, що 
на апеляційному суді, як го- "робітничі" провідники, які 
довшій адвокат Канадської Ро- вступили до "національного"

панію за підписами в справі 
Робітничих Прав і проти де
портації. Треба до.южити всіх 
зусиль, щоби зібрати щонай
менше 200,000 підписів.

Треба висилати делегації до 
муніципальних властей і до 
провінціоііальннх парламентів 
з домаганням скасування 98 
секції карного закону.

Треба повести кампанію за 
фондами для наших вязнів кла
сової війни, для осіб, які від 
них залежать, і для оборонної 
п раці.

СКЛАД ВІННІПЕІСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ НА 1932 бітничої Оборонної Ліги в обо- уряду, стали забавкою в ру

ках консервативно-ліберальної 
Відклик проти засуду буде комбінації, яка має на 

внесений цими днями і одно- конати гіротиробітничу програ- 
часно зробиться аплікацію ви- МУ- подиктовану банки рами, 
пустити засуджених на волю 
за зложенням кавції.

кандидатів, вибрано алдерме- 
нами в другій варді крім Флая, 
двох буржуазних кандидатів, 
11 Бардала і Ф. Г. Дейвидсона.

В третій варді кандидат не- 
зележиої партії праці, бувший 
алдермсн Роберт Дорвард, ді
став такс мале число голосів, 
ШО провалився при першім чи
сленії) голосів. Алдермснами 
в цій варді вибрано Джона 
Блумберга, бувшого аллерме- 
на з незалежної - партії праці, 
одного так званого “незалеж
ного" кандидата, також бун-

роні засуджених комуністів.Me йор: Ралф Г. Веб. 
Алдерменн:
Перша варда: Герберт Ен- 

дрюс, С. її. Саймонайт, Л. Ф. 
Боровмон, Сіси.і Райс-Джонс, 
Е. Д. Гоненмен і В А. Коді.

Друга варда: Дж. А. МекКер- 
чер, А. А. Райлей, Томас Ф.іай, 
Джеймс Симпкін, II. Бардад та 
Фред Г. Дейвидсон.

Третя варда: Дж. Бері, Дж. 
Б.іюмберг, В. Б. Снмпсон, Ден 
МекЛін, М А Ґрей і Т Д. Фер-

меті ви-

Шо підчеркнув, шо надії капі
талістів на МекДоналда були 
тими надіями, які реакційні по-

РОБІТНИКИ ЩИРО ЖЕРТВУЮТЬ НА ОБОРОНУ 
ЗАСУДЖЕНИХ ПРОВІДНИКІВ КПК

летичні кола покладали одного

РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ МИТНА ВІЙНА МІЖ 
ФРАНЦІЄЮ Й АНГЛ ЄЮ

них комуністів на апеляційно
му суді.

Канадська Робітнича Обо- МІ 
ронча Ліга повідомляє, що під-1 Торонто та М онт реал щиро від- 
підприниметься кроки до най- кликнулися на заклик Канад- 
більшого поширення резолю- ської Робітничої Оборонної

ПЕРЕМОГИ КИТАЙСЬКОЇ ЧЕРВОНОЇ
1 . , . ІІЯ фОНДІВ ДЛЯ внесення В1ДКЛИ-

■ пі і IV п 1/ІЛІІАІ ! Канаді відбудуться конфепен- іАРМІЇ R К ЯНП ції тих елементів, як, Вірять в KV "Р°ти зас>'дУ 8 ком>'шстич-
політичну свободу в Канаді. мнх провідників в -Торонто.

Канадська Робітнича Обо- Українські масові організації в 
ронча Ліга рекомендує, щоби Торонто за неповних два дні 
ці конференції і відділи КРОЛ, зібрали на цю ціль $500. Тов. 
г.к також весь робітничий рух Смит, генеральний секретар 
доложиди всяких старань ді- Канадської Оборонної Ліги, 
стати одобрення за скасуван- був при кінці минулого тижня 
ним 98 секції карного закону в Монтреалі, де за допомогою 
від щонайменше 3,000 органі- робітників 
запій, з яких 1,000 мають бути елементів, з якими він стрінув- 
лвокальними ншіями. ся, зібрав за пару днів $900

Треба також посилити кам- оборонного фонду.

! ТОРОНТО, Онт. Робітнн- Є надія, що в протягу тижня 
в Торонто вдасться зібрати до
даткових $500 від робітників і 
поступових елементів.

і поступові елементи в

лей
Цей негайний відклик робіт- Англійський парлямент тиж- Англія запротестувала перед 

ників та поступових еле-ідень тому назад встановив ви- французьким урядом з приво-
ментів є відрадним явищем. :соке мито на довіз товарів з-за ■ встановлення Францією опо

даткування fia довіз англій
ських товарів. Кажуть, що ан
глійський уряд має достаточно 
сили, щоб справитися з поло
женні м, якщо уряд Франції не 
відповість на його протест.

Деякі члени бритійського 
парламенту е за тим, щоб на
класти 70 відсотків мита на до
віз французьких товарів у від
плату Франції.

ПАРИЖ, 28-го листопада. 
Франція рішила негайно поча
ти переговори з Великою Бри
танією в справі бритійського 
закону проти демпінгу. Новин 
бритінський закон вдарив по 
великій частині товарів, що їх 
Франція вивозить до Англії.

Він свідчить про їх обурення з кордону, або так званий анті- 
нагодн гострих присудів над демпінг закон. Це викликало
комуністами в Торонто. Жер- велике невдоволення у Франції, 
тви на оборонний фонд впли
нули від таких елементів, на які 
зовсім не можна було надіяти
ся. Кошти відклику до апеля
ційного суду будуть виносити 
$3,000, але КРОЛ вірить, що

Телеграми з 26 листопада з 
Парижу доносить, що фран
цузькі газети дуже ворожо ви- 
словлюютьси проти Великої 
Британії, бо цей закон вдарив 
по вивозі французьких товарів 
до Англії. З другого боку бри- 
тійські вуглеві магнати скар
жаться, що Франція зменшила 
довіз вугілля з Англії до 72 
відсотків квоти, а це значить, 
що вивіз вугілля з Англії змен-

Чехословацька поліція розстріляла
, _ втратить роботу.

учасників походу безробітних

Японська газета в Шаигаї Дивізії Хо Мо-ліна й Гу Чун- 
"Шангай-Майніці" повідомляє, хуа також зазнали великих 
що вія того часу, як стався май- втрат, залишивши червоному 
джурський інцидент, увагу ки- військові 10,000 рушниць, 100 
тайської громадськості! зовсім кулеметів і гармат, 
відвернули від подій у КІЯІІСІ.
Тим часом червоне військо в 
Кіипсі скористалося з загально
го стану в країні та з того, що 
І Іанкін занятий манджуреькимм 
подіями, й зробило контр-на- 
ступ на урядове військо, 3 сер
пня червоні одержали перемо
гу за перемогою, оточуючи іі 
знищуючи урядові армії, які д> | "минуло вже 8 місяців від того 
же деморалізовані й не наважу- часу, як 200 тисяч урядової о 
ніться наблизитися до територ.і війська вирядили придушувати

червоний рух. І Ірите, досі не V- 
Червона армія в наслідок у-1 сунули загрози від китайської 

спішних боїв з II і 14 дивізіями Червоної армії. Частини урядо- 
набагато поповнила свої залі- ного війська часто потрапля- 
си, захопивши не менше, як ють у полон до червоних ча- 
5,000 рушниць і 190 кулеметів, стин".

МІЛІТАРИСТИ КОНСТАНТУ- 
ЮТЬ СВОЄ БЕЗСИЛЛЯ.

таке негайне реагування і енту- 
зіязм робітників та вільноду- 
маючих кругів причиниться до 
скорого зібрання потрібної су

та поступових

Військовий міністер нанкін
ського уряду Хо Ін-цін опублі
кував звіт про підсумки "кар
ної кампанії” проти китайської 
червоної армії провінції Кіян- ] 
сі. У звіті

ми.

зазначається, ш >

ЧОМУ НЮЙОРСЬНИЙ МЕЙОР ХОЧЕ РЯТУВАТИ 
ТОМУ МУНІ З ТЮРМИрадянських районів

ПРАГА, Чехо-Словаччина, 26 
Із смертю двох

ка до протестаційних страйків, ротьбі проти безробітних, бу- 
Робітники у Фрівільдав вийшли ли примушені подіями висказа- 
солідно на страйк. Перед бу- ти голос протесту. Одного фа- 
динками. де лежать мертві тіла шистського посла, який старав- листопада 
робітників, відбуваються масо
ві робітничі демонстрації.

Між вбитими є старенька ро
бітниця і 16-літня дівчина. Оби
дві вони прилучилися до похо- з парляменту за протест проти 
ду безробітних, щоби домага- цього масового мордерства. 
тися куска хліба.

Депеші з Праги до капіталі
стичної преси говорять, що по
хід безробітних організувала 
комуністична партія. Безро- ПЮ ЙОРК 
бітні йшли до Фрівільдав оди- 
нацятьма різними дорогами.
Поліція дістала приказ за вся
ку ціну спинити СОЛОДОВИЙ ПО
ХІД. Всі дороги поліція забльо- 
ку вала, але робітники перелі
зали через плоти на поля і 
опісля сходили на дороги. То
ді кровожадиин шеф поліції “Пятнацять тисяч робітників,
Юрковський дав приказ стрі- демонструючих сьогодні на 
ляти до голодної маси. Дано Юніон Сквер в Ню Лорку про- 
сальву і 9 робітників повали- ти імперіялістичної війни і за 
лися на землю. Пятнацять ін- оборону Радянського Союзу, 
тих серйозно ранено, деякі з протестують одночасно проти 

борятьс^цзі смертю. терору, від якого страждає ку-
КомуністичВа партія в че- банська робітнича кляса, дома- 

ському парламенті підняла бур- гаютьсг. права свободи діяль- jfTQKIO, Японія. 25 листопа- 
ливу сцену, пятнуючи навмисне пости дія комуністичної партії да. Нелегальна японська ко- 
мордерство безробітних жінок і Національної Федерації Пра- муністична газета "Мусіянсі 
і дітей. “Соціялістичні" по- ці, як також негайного звіль- Сімбон" повідомляє, що в па
сли. які до цього часу завжди нетто усіх політичних вязнів" гінці поліції на комуністів в мі

стах Токіо, Осака, Кобе і Кіо-

листопада. 
робітників \ Фрівільдав, число 
вбитих поліцією осіб підчас

СЕН ФРЕНСИСКО, Кал., 2Z Бизнесмени добачують в ній 
постійну загрозу, бо небажані 
елементи використовують спра
ву Му ні дія творення розру- 
хів і забурень”.

Значить, пануюча кляса від
чуває страх в злуці з цією 
справою.

В Сен Френсиско відбудеться 
масова робітнича демонстрація 
1 грудня перед стейтовим бу
динком, де того дня має поча
тися переслухання в справі Му-

I Іоиснюючи тут
ся оправдати мордерство без-1 вчора своє несподіване заці- 
робітних, злапано за горло і 
скинено з платформи. Комуні
стичного посла Вало викинемо

вчорашньої демонстрації без
робітних дійшло сьогодні до 9.

: Між великим числом поважно 
ранених робітників є 8 жінок- 

I робітниць.
Очевидці говорить, що полі

ція раптово спинила похід без
робітних і дала приказ розхо
дитися. Демонстранти в лад
них рядах не знали, що діється 
і напирали на передні ряди. 
Робітники не могли ніяк розій
тися на вузькій вулиці, хоч би 
навіть були хотіли це зробити. 
Тоді шеф поліції дав приказ 
стріляти просто в масу.

Влада говорить, що поліція 
стріляла "в обороні свого вла
сного життя". Це велика бре
хня, Одночасно влада опублі
кувала імена "тяжко ранених" 
поліцаїв, включаючи шефа 
поліції‘Юрковського та інспек
тора Ґригара. Очевидці ка
жуть. що ні один,з цих полі- 
цінних урядників не був тяж
ко ранений. Шефові поліції 
Юрковському розтято трохи 
губу, а Григар має малого си
няка. Ні один з них не потре-

; кавлення справою Тому Муні, 
нюйорський мейор Вокер, щоПОЛІЦІЯ ВИКОНАЛА НАЇЗД НА УКР. РОБ. ДІМ 

В НЕНОРА, ОНТ. приїхав сюди старатися о звіль
нення Муні з тюрми, сказав:

"Радикальні провідники за- 
єдно згадують про цю справу, 
як про зразок американської 
несправедливости. Це є акту
альна справа тДН тут, як і в Ню 
йорку, та й в цілому світі.

В суботу, 28 листопада, під
час представлення "Захар Бер- 

д кут" поліція іробида наїзд на

цілком, що він “шукає за го
рілкою” 
студіювати, аж доки йому не 
звернено увагу, що він цілком 
не шукає за тим, за чим прий
шов шукати.

Немає найменшого сумніву, 
що цей наїзд поліції не мав ні
чого спільного з пошукуван
ням за горілкою, це був тільки 
нретекст, під яким поліція на
їхала на Укр. Роб. Дім. маючи 
на меті щось цілком іншого.

Робкор.

зачав ного уважно МАСОВІШ ПРОТЕСТ ПРОТИ 
БІЛОГО ТЕРОРУ.

Укр Роб. Дім в Кцііора, Онт. 
Чотири поліцаї > віншли до бу
динку, а два стояли на дворі. 
І Іоліція мала варант, вибраний 
якимсь українським фашистом 
і говорила, що "шукає за го
рілкою". Навіть між книжка
ми і газетами "шукано за го
рілкою". Знайшовши газету 
“Воркер", один поліцай забув

Від імені! ма
сової робітничої демонстрації, 
шо відбулася кілька днів тому 
на Юніон Сквер проти імпері
алістичної війни і за оборону 
Радянського Союзу, до кубан
ського президента Ma чадо ви
слано того дня слідуючу резо
люцію:

ні

БІЙКА В БОЛГАРСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ
так, що Цанков пів години не 
міг говорити. Коли за ним 
обстали деякі посли, прийшло 
до загальної бійки, підчас якої 
бувший міністер ’рільництва, 
Омарчевськнй, вдарив бувшо
го міністра із Пайкового кабі
нету, Кулева, в лице

Із Софії повідомляють, шо 
коли бувший кат-лремієр Цан
ков хотів на засіданні парля
менту 14 жовтня забрати го
лос, то комуністи повітали йо
го окликами: "Вбнвник!” “Геть 
з парляменту!" Аграрні посли 
прилучилися до демонстраціїОПРОКИДАЮТЬ ЗАКИД ПРО НАСИЛЬСТВО

ВАРШАВА, 26 листопада. — 
Свідки підсудних в Бересть- 
.'Литовськім процесі, що від
бувається в тутешнім окруж
нім суді проти 11 членів сеймо
вої опозиції до режіму Пілсуд- 
ського, зізиавалн сьогодні, шо 
опозиція дігда цілковито в ме
жах пардяментарного права і

дія насильного повалення уря
ду не змовлялася.

Свідки казали також, що ко
ли й було яке порушення кон
ституційних прав, так його до
пускалися не підсудні, але сам 
уряд Пілсудського, що й владу бував іти до шпиталю дія лі- 
здобув насильним державним карського огляненим. По цілій 
замахом в травні, 1926 року. іЧехо-С.іоваччнні йде підготов-

ТЕРОР ПРОТИ РОБІТНИКІВ В ЯПОНІЇних

то арештовано поверх 1,000 ре
волюційних робітників. В тюр
мах в Кобе є 600 робітників, 
здебільше членів комуністичної 
партії, Ліги Комуністичної Мо
лоді і революційних юній.помагали капіталістам в бо

сі
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